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  اختصاصيآزمـون 

 علوم تجربيگـروه آزمـايشـي

 1391هاي كشـور ـ سـالآزمـون سـراسـري ورودي دانشـگاه

 
 
 
 

 :شماره داوطلبي    :نام و نام خانوادگي

  دقيقه175:مدت پاسخگويي                                         170:تعداد سؤال

 شماره سؤالات و مدت پاسخگوييعلوم تجربي، تعداد، گروه آزمايشياختصاصيعنوان مواد امتحاني آزمون

  مدت پاسخگويي  تا شماره  از شماره  اد سؤالتعد  مواد امتحاني  رديف
   دقيقه20  125  101  25  شناسيزمين  1
   دقيقه47  155  126  30  رياضي  2
   دقيقه36  205  156  50  شناسيزيست  3
   دقيقه37  235  206  30  فيزيك  4
   دقيقه35  270  236  35  شيمي  5

 2دفترچه شماره

 جمعه صبح
9/4/91  

 .شودباشد و با متخلفين برابر مقررات رفتار مياي تمامي اشخاص حقيقي و حقوقي تنها با مجوز اين سازمان مجاز ميحق چاپ و تكثير سؤالات پس از برگزاري آزمون بر
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  4صفحه                           A-220              رياضي

xx)x(fاگر   -126 g)},(,),(,),(,),{( و ====++++    كدام است؟ a باشد عدد a(f(g((====5 و ====32564521
  1( 1    2( 2    3( 3      4( 4    

====<<<<oدر تابع با ضابطه   -127 b;b.a)x(f x 2 داريم
3

32
32 ========−−−− )(f,)(f o مقدار )(f 2

   كدام است؟ 3

  1( 6    2( 8    3( 12      4( 24    

xcos(y(نمودار تابع   -128 ππππ−−−−ππππ−−−−==== ]]]]، روي بازه 344 ]]]]11    در چند نقطه بيشترين مقدار را دارد؟−−−−,

  1( 1    2( 2    3( 3      4( 4    
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  ؟ نيستها به كدام طريق مورد قبول آوري دادهجمع  -130
    پرسش هدايت كننده )4      انجام آزمايش )3    مشاهده )2    مصاحبه )1  

  بندي شده زير با روش سريع كدام است؟  داه دستهo5ميانگين   -131
  1( 62/123    2( 68/123   

   3( 2o/124   4( 6o/124   
  ا خـارج  آوريـم، سـپس كـارت دوم ر    كارت سبز يكسان به تصادف يك كارت بدون جاگذاري بيرون مـي      4از بين سه كارت سفيد و         -132

  كنيم با كدام احتمال هر دو كارت همرنگ هستند؟  مي

  1( 7
2   2( 14

5   3( 7
3     4( 7

4   

xx)x(f,x)x(gاگر   -133 322
1 2    ها قرار گيرد برابر كدام بازه است؟x كه در بالاي محور gof،مجموعه طول نقاط از منحني تابع ====−−−−++++====++++

  1 (),( 14−  2(),( 23−  3( ),( 12−     4 (),( 14 −  

2حاصل   -134
2

x
xcosxcoslim

x

−−−−
→→→→o

  ، كدام است؟ 

  1( 
2
1−   2( 2

1   3( 1    4( 2
3   

23نمودار تابع با ضابطه   -135
941 2

−−−−
++++++++++++====

x
xax)x(f از نقطه ),( x(flim(گذرد  مي12

x +∞+∞+∞+∞→→→→
   كدام است؟ 

  1( 
3
1−   2( 3

1   3( 3
2     4( 1    
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  5صفحه                           A-220              رياضي

 تابع با ضابطه aبه ازاي كدام مقدار   -136
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252

x;ax

x;axx
)x(f بر روي مجموعه اعداد حقيقي پيوسته است؟   

   a=2 فقط )a     4=−2 فقط )a   3 هيچ مقدار )a    2 حقيقي  هر مقدار)1  

مقدار مشتق   -137
xsin

xcos
2

2

2
1

−−−−

4 به ازاي −−−−
ππππ====xكدام است؟   

  1( 9
4   2( 9

5   3( 9
7     4( 9

8   

   تعـداد   X. كنـيم  مـوش از بـين آنهـا خـارج مـي           2به طـور تـصادفي      .  موش سفيد موجود است    4 موش سياه و     6در آزمايشگاهي     -138
  بيشترين مقدار در توزيع احتمال آن كدام است؟ . هاي سفيد خارج شده استموش

  1( 5
2   2( 15

7   3( 15
8     4( 5

3   

با كدام احتمال حداكثر در سه پرتـاب نتيجـه      . كنيم تا براي اولين بار هر دو عدد روشده زوج باشند          دو تاس سالم را با هم پرتاب مي         -139
  شود؟ حاصل مي

  1( 64
27   2( 64

37   3( 32
19     4( 64

39   

ضابطه وارون تابع   -140
|x|

xy
++++

====    كدام است؟ 1
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xy    2 (11
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y       3( 1
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xy     4 (11 <−= |x|;

x
|x|

y  

⎦⎦⎦⎦⎥⎥⎥⎥ حاصل n<<<<2دد طبيعي براي هر ع  -141

⎤⎤⎤⎤
⎢⎢⎢⎢⎣⎣⎣⎣

⎡⎡⎡⎡ −−−−−−−−⎥⎥⎥⎥⎦⎦⎦⎦
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⎡⎡⎡⎡ ++++−−−− nnnn 22134   ) به مفهوم جزء صحيح است][نماد ( كدام است؟ 22

  1( 1    2( 2    3( 3      4( 4    
  هاي زير صعودي و همگرا است؟ يك از دنبالهكدام  -142

  1( n
n )(U 2

3=  2 (
12+

=
n

nUn  3( ]
n
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n

n
1−=    4 (

n
nUn

12 +=  

ktAe)t(f دقيقه به صورت tها در يك نوع كشت، بعد از       تعداد باكتري   -143  و در oo8ها در شروع كـشت  اگر تعداد اين باكتري. است====
  ام تعداد آنها كدام است؟  باشد در دقيقه سيoo32دقيقه بيستم برابر 

  1( oo48    2 (oo56  3( oo64      4 (oo72  

xsin(xcosxsin(جواب كلي معادله مثلثاتي   -144 ++++ππππ====−−−− 2
  ، به كدام صورت است؟ 322

  1( 3
πk   2 (3

2 πk  3( 32 π+πk     4 (3
22 π±πk  

34ي نمايش تابع نمنح  -145 34 −−−−++++−−−−==== xxyر آن روبه پايين است؟ ، در كدام بازه صعودي و تقع  
  1( ),( 32   2 (),( 2o  3( ),( 3o     4( ),( ∞+2   

  -------------------------------------------------------------------------------محل انجام محاسبه
  
  
  
  
  
  
  

www.konkur.in

www.konkur.in

salar
Highlight

salar
Highlight



  6صفحه                           A-220              رياضي

نمودار تابع   -146
12

3

++++
====

x

xy در حوالي مبداء مختصات چگونه است؟   

  
12اگر   -147

3
++++

++++====
x

x)x(f 2 و
12

++++
−−−−====

x
x)x(gهاي تابع  باشند نقطه تلاقي مجانبfog كدام است؟   

  1( ),( o1−   2 (),( 11−  3 (),( 22−    4 (),( 1o  
),(,),(,),(اي كه از سه نقطه با مختصات شعاع دايره  -148 1242−−−−ooگذرد كدام است؟  مي  

  1( 2    2( 5/2    3( 3      4( 5/3    

223در هذلولي به معادله   -149 22 ====−−−−−−−− xyx بر كانون و عمود بر محور كانوني آن كدام است؟  اندازه وتر گذرنده  

  1( 3
32   2( 3   3( 3     4( 32   

x[|x|)x(f[اگر   -150 −−−−∫∫∫∫، حاصل ====−−−−

2

1
dx)x(fكدام است؟   

  1( 2
3   2( 2    3( 2

5     4( 3    

∫∫∫∫اگر   -151 ++++====−−−− C)xx()x(fdx
x

xx 235 2
   كدام است؟ x(f(، آنگاه 

  1( 2−x   2( 1−x   3( 23 −x     4( 35 −x   

)ABC )Âدر مثلث     -152 °°°°==== o9   ارتفاعAH        برابر مساحت مثلث    76/6مساحت مثلث اصلي    . كند مثلث مفروض را به دو جزء تقسيم مي 
   از دو ضلع قائم كدام است؟ Hنسبت فواصل . كوچكتر است

  1( 8
2   2( 12

5   3( 12
7     4( 8

3   

  ارتفاع وارد بر وتر چقدر است؟ .  واحد مربع استo6، مساحت آن 3 و 1در يك مثلث قائم الزاويه، طول اضلاع قائم به نسبت   -153

  1( 5    2( 24   3( 6      4( 8    
   اين مكعب كدام است؟  واحد جاي گرفته است، سطح كل6بزرگترين مكعب ممكن داخل يك كره به قطر   -154

  1( 54    2( 63    3( 72      4( 81    
هـا بـا صـفحه       واحد و زاويه يال    6هاي جانبي منشور    طول يال .  واحد است  4قاعده يك منشور مايل مثلث متساوي الاضلاع به ضلع            -155

  حجم اين منشور كدام است؟ .  درجه استo6قاعده 

  1( 312   2( 24   3( 318     4( 36    
  -------------------------------------------------------------------------------محل انجام محاسبه
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